AYXKHYEIX ANAAYTIKHX TECMETPIAX

DvALGO0 9

1 H &iocmon ogvtépov BaBpov oto eminedo
Aocknon 1.1 Timopiotdvouy oto eninedo Oxy ol Tapakdtom eElI6MOELS;
() 2% — 4y* + 6z + 16y — 11 = 0.
B) 2’ +axy—y*—220—-y+1=0.
(v) 2y* — 8z +4y —1=0.

Aoxknon 1.2 Noa Bpebei n ekk€vipdnra, To UK TOV NHOEOVEOV KaBDS Kot 01 £6TiEG
TOV TOPOKATO KOVIKOV TOLDV:

(o) 22y =1,
(B) 522 — 6v/3xy — y* + 16 = 0,
(y) 52% + 6zy + 5y> —4x +4y — 4 = 0.
Aoknon 1.3 Aivetat oto eninedo Oxy n e&iowon
52% 4 20xy + 20y* + 342 + 12y + 8 = 0.
Noa Bpebel T1 TapioTdver kot vo oYeSNGTEL TPOCEYYIOTIKA.

Aoknon 1.4 Na Bpebei n e€icmwon g vrepPoAng 1 omoia SiEpyeTaL amd TO oNpEL0
A(3,4) xau gt aovpmtotegice; - 3r —2y+1 =0, e9: 3z +2y —7=0.

Acknon 1.5 Zto eninedo Oxy divetonn e€icoon 22 —4xy +y? +10x —8y+7 = 0.
(o) Na Bpeite TL KOpmOAN TOPIGTAVEL

(B) Na Bpebovv ta onpeio ota omoia 1 KOUTOAN TEUVEL TOVG AEOVEG CUVTETAYLE-
vov kafdg kot 1 gpamtopévn g kapumving oto onueio (0, 1) avtig.

(v) Noa petatpomei ) KOUTOAN G ATAOVOTEPT AVAYVOPIGIY LOPPT.

(6) Na oyedrootel 1 KOUTOAN TPOGEYYIOTIKA 6TO apykod cvotnua Ozy.



Aoxknon 1.6 Y10 eninedo Oxy divetou 1 e&iowon
1:2—4xy—|—y2—2\/§x+4\/§y—8:0.

() Na amodeiydei 611 1 e&iowon mapiotaver pa veepfoin C.

(B) No Bpebovv o1 nuagoveg kar n ekkevipotnta g C.

(v) No oyedidoete v C' o010 svotuo Ozy.

(8) Bpeite 1ig e€lodoeig tov acvurtdtov g C oto cvomua Oxy.
Acxknon 1.7 X0 eninedo Oxy diveton n e&iocwon

32 4+ 3y — 100y +42 +4y —4+8X =0, AcR.

() T motég Tuég tov A M e€lomon mapiotavel (evyog evbewmv; Na Bpebovv ot
evBeiec yo v TéG TIg TIHEG TOV .

(B) A@o? amodeilete 0Tt Yo A = 1 1 e€iowon mopiotdvel veepPorn, va fpedodv
Ol NUIAEOVEG TNG KO 1] EKKEVTPOTNTA TNC.

(y) No Bpebovv, oto chotnua Oxy, ot eEIGMCELS TOV ACVUTTOTOV TG VITEPPOANG
oV gpOTHOTOC ().



